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Προς τα Υπουργεία

α. Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας

Υπουργό κ. Π. Παναγιωτόπουλο

β. Υπουργείο Δημόσιας Τάξης

Υπουργό κ. Γ. Βουλγαράκη

γ. Υπουργείο Μεταφορών & Επικοινωνιών

Υπουργό κ. Μ. Λιάπη

ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΕΜΠΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ


Εμείς, οι επαγγελματίες  μισθωτοί Οδηγοί Φορτηγών Αυτοκινήτων, μπροστά στην ολομέτωπη επίθεση πού δεχόμαστε στα ασφαλιστικά και εργασιακά μας δικαιώματα, μπροστά στη μεθόδευση της πλήρους υποβάθμισης ακόμη κι αυτών των εργατικών δικαιωμάτων μας πού με θυσίες και αγώνες κατέκτησαν οι πατεράδες και οι μεγαλύτεροί μας πρίν από δεκαετίες, 

ΔΙΑΤΡΑΝΩΝΟΥΜΕ

τη θέλησή μας να αγωνιστούμε ενάντια στα οποιαδήποτε αντεργατικά μέτρα της Κυβέρνησης και της Εργοδοσίας, να περιφρουρήσουμε τις κατακτήσεις, τόσο τις δικές μας όσο και των πατεράδων μας, να προσπεράσουμε τους συμβιβασμούς και να δυναμώσουμε το μέτωπο πάλης σε συμπαράταξη με τα πρωτοβάθμια σωματεία του Κλάδου μας, μαζί με όλους τους εργαζόμενους. 


Δεν ανεχόμαστε πλέον τη χειραγώγησή μας διά της μεθόδου "αυτά δίνω κι αν σ'αρέσει".


Δεν μας πείθουν αυτά πού μεθοδεύονται, διότι είναι σε βάρος των εργατικών δικαιωμάτων και συμφερόντων μας, αλλά κυρίως σε βάρος της ασφάλειας κινήσεως όλων όσων χρησιμοποιούν το οδικό δίκτυο της Χώρας.


Δεν ανεχόμαστε μια Πολιτεία πού με τη σειρά της ανέχεται την κυκλοφορία στους δρόμους της επικίνδυνων φορτηγών, πού τά οδηγούν επικίνδυνα κουρασμένοι οδηγοί. Δεν είμαστε εμείς οι φονιάδες των Τεμπών και του Μαλλιακού, φονιάδες είναι αυτοί πού φόρτωσαν αυτά τά οχήματα, αλλά κι αυτοί πού τους επέτρεψαν να φθάσουν χωρίς έλεγχο ωραρίου μέχρι τον τόπο πού έγιναν τά δυστυχήματα.


Δεν ανεχόμαστε την ύπαρξη εντεταλμένων τον έλεγχο τροχαίας κινήσεως οργάνων, τά οποία αγνοούν τον τρόπο ελέγχου του ωραρίου εργασίας του ελεγχομένου οδηγού, με τη χρήση της κάρτας ταχογράφου σε συνδυασμό με το βιβλίο δρομολογίων.



Κύριοι Υπουργοί, 


Η μοναδική ίσως δραστηριότητα του Ελληνικού πληθυσμού με το μεγαλύτερο στατιστικά κόστος σε ανθρώπινες ζωές ανά κάτοικο, μεταξύ των χωρών - μελών της Ε.Ε., είναι η οδήγηση. Είναι επίσης στατιστικά αποδεδειγμένο ότι, τά υπέρβαρα, η πλημμελής κι επισφαλής φόρτωση, η παντελής έλλειψη συντήρησης των φορτηγών στο βωμό του κέρδους, η παντελής έλλειψη ελέγχου στους δρόμους και στις επιχειρήσεις μεταφορών από το ΣΕΠΕ και η υπερκόπωση των οδηγών, αποτελούν τις κυριότερες αιτίες τροχαίων δυστυχημάτων. Κι εμείς, οι επί το πλείστον αγράμματοι επαγγελματίες οδηγοί, γνωρίζουμε πολύ καλά ότι, το επάγγελμά μας είναι το δεύτερο παγκοσμίως σε επικινδυνότητα κι από τά ελάχιστα όπου το λάθος σημαίνει κατά κανόνα ατύχημα, ή και δυστύχημα. Γνωρίζουμε ότι η δουλειά μας, η οδήγηση, ΔΕΝ ΣΥΓΧΩΡΕΙ ΛΑΘΗ, όπως λόγου χάρη συγχωρεί στον καθηγητή, στον οικονομολόγο, στο δικαστή ή στον βουλευτή.


Οφείλουμε όμως για μια ακόμη φορά να θυμίσουμε, τόσο σε σάς, όσο και στην πλευρά των εργοδοτών ότι, ο μισθωτός οδηγός είναι κατά νόμον κι αυτός υπάλληλος, και συνεπώς εργάζεται υπό το καθεστώς πού διέπει όλους τους άλλους υπαλλήλους της Χώρας, όπως άλλωστε προβλέπει ο νόμος. Πρέπει απ' όλους να γίνει κατανοητό και ιδιαίτερα απ' την εργοδοσία ότι, Ο ΟΔΗΓΟΣ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΕΞΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ, ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΑΞΙΑ, ΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΟΧΗ ΜΙΑΣ ΒΙΔΑΣ. 

ΟΙ ΑΠΕΡΓΟΙ

ΑΠΑΙΤΟΥΝ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ - ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ:

· Να περάσουν οι προτάσεις πού έγιναν για τις αλλαγές στον ΚΟΚ του ΕΚΠ, της ΟΥΠΑΕ και του ΣΕΟΦΑΕ.

· Εφαρμογή των ισχυουσών ΣΣΕ των οδηγών, καθώς και των Δ.Α. σχετικά με τη μισθοδοσία μας και το χρόνο εργασίας μας.

· Σταθερό χρόνο εργασίας, όπως ισχύει για όλους τους υπολοίπους υπαλλήλους της Χώρας. 

· Συμβάσεις Εργασίας Αορίστου Χρόνου.

· Να μην καταργηθούν τά Βαρέα - Ανθυγιεινά. 

· Συνταξιοδότηση στα 55.

· Συλλογικές Διαπραγματεύσεις κι όχι ατομικές.

· Κατοχύρωση του επαγγέλματος για νέες θέσεις εργασίας.

· Αυστηρή εφαρμογή του πενθημέρου - σαρανταώρου - οκταώρου, τού οποίου διεκδικούμε τη μετατροπή σε πενθήμερο - τριανταπεντάωρο - επτάωρο.

· Να συνεχίσει το βιβλίο δρομολογίων να ισχύει, αλλά και να καταστεί με τον ΚΟΚ νομοθετημένο και απαραίτητο στοιχείο κυκλοφορίας, υποκείμενο ελέγχου από τά αρμόδια όργανα ελέγχου τροχαίας κινήσεως.

· Να σταματήσουν οι εργοδότες να εισφοροδιαφεύγουν από το ΙΚΑ με μειωμένες καταβολές και άρνηση καταβολής υπερωριακών εισφορών, εις βάρος τόσο του Ασφαλιστικού Φορέα, όσο και των ίδιων των εργαζομένων. 

· Δωρεάν θεώρηση Επαγγελματικού Διπλώματος για τους επαγγελματίες μισθωτούς οδηγούς.

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΟΥΜΕ

το Δ.Σ. του Συνδικάτου μας να καταθέσει το παρόν Ψήφισμα στα προαναφερόμενα Υπουργεία, να πάρει απαντήσεις επ' αυτού και να τις μεταφέρει στη Γενική Συνέλευση, και  να το παραδώσει  σε όλα τά Κόμματα της Βουλής, στον Τύπο, στη ΓΣΕΕ, την ΟΥΠΑΕ και το ΕΚΠ.

Η  ΔΙΟΙΚΗΣΗ

