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Προς: Ο.Σ.Μ.Ε.

           Υπουργείο Εργασίας 

           Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών 

           Υπουργείο Δημοσίας Τάξεως

           Υπουργείο Δικαιοσύνης

Θέμα: Παρατηρήσεις - προτάσεις στο Σχέδιο Νόμου «Οργάνωση και λειτουργία αρχών ελέγχου κυκλοφορίας των οχημάτων - ρυθμίσεις για τις επιβατικές μεταφορές και άλλες διατάξεις».Τα άρθρα του Ν.3446/2006 που αφορούν τα Φ.Δ.Χ. - Ι.Χ. να εισέλθουν στο Κ.Ο.Κ. όπως και το βιβλίο δρομολογίων. 


Με το προτεινόμενο σχέδιο νόμου τροποποίησης του Κ.Ο.Κ. παρατηρείται το οξύμωρο και αντιφατικό φαινόμενο ο τροχονόμος να μην μπορεί να ελέγξει τα φορτηγά αυτά όταν παραβαίνουν ευθέως τους κανόνες ασφαλούς οδήγησης και μεταφοράς.

Χρησιμοποιεί δύο μέτρα και δύο σταθμά, από την μία δίνει τη δυνατότητα να ελέγξει τα φορτηγά για κάποιες παραβάσεις γενικής κυκλοφορίας «π.χ. διπλή γραμμή κυκλοφορίας, όριο ταχύτητας, παράνομο παρκάρισμα, φώτα στοπ φλας.» Και από την άλλη του αφαιρεί το δικαίωμα να ελέγξει παραβάσεις, που σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία είναι οι κύριες αιτίες για τα θανατηφόρα ατυχήματα, «υπέρβαρο, αλλοίωση γεωμετρίας οχήματος, ευστάθεια, φθαρμένα ελαστικά, ωράρια εργασίας, Δ.Τ.Ε κλπ.»


Ειλικρινά δεν μπορούμε να καταλάβουμε την σκοπιμότητα της εξαίρεσης και την επιλεκτική δυνατότητα ελέγχου των τροχονόμων, όπως προβλέπεται από τον προτεινόμενο νομοσχέδιο, και την ανάθεση αυτών των παραβάσεων σε ένα δυσλειτουργικό και μη ευέλικτο σώμα όπως είναι τα μεικτά κλιμάκια ελέγχου μέσα από τον Ν.3446/2006.


Ρωτάμε τους εισηγητές του νομοσχεδίου, αν ο τροχονόμος διαπιστώσει φθαρμένα ελαστικά σε ένα Φ.Δ.Χ. και αλλοιωμένα τα χαρακτηριστικά του οχήματος, θα επιτρέψει την πορεία αυτού;;; 

Και θα περιμένει μέχρι να ελεγχθεί από κάποιο μεικτό κλιμάκιο όπως ορίζει ο Ν.3446/2006, όποτε αποφασίσει αυτό να προβεί σε ελέγχους; Αρθ.81, Αρθ.82, Αρθ.30, Αρθ.47  προς  τροποποίηση διατάξεων του Κ.Ο.Κ Ν.2696/1999.  


Αν ο τροχονόμος διαπιστώσει ότι το όχημα δεν έχει Δ.Τ.Ε. «ΚΤΕΟ», θα επιτρέψει την κυκλοφορία επικαλούμενος ή ευελπιστώντας ότι πιο κάτω θα υπάρχει κάποιο μεικτό κλιμάκιο; Αρθ.79, Αρθ.78


Αν ο τροχονόμος διαπιστώσει ότι ο οδηγός του Φ.Δ.Χ. δεν έχει την απαιτούμενη άδεια, όπως αναφέρετε στις τροποποιήσεις του Κ.Ο.Κ. Αρθ.85, Αρθ86, Αρθ.11, Αρθ.80, Αρθ.89, και από τον ταχογράφο προκύψει ότι οδηγεί τουλάχιστον 15 ώρες «όπως είθισται» συνεχώς, θα τον αφήσει με ελαφρά την καρδιά να συνεχίσει την πορεία του, επαναπαυμένος ότι με το προτεινόμενο σχέδιο νόμου δεν έχει δικαίωμα ελέγχου, ασχέτως εάν αποτελεί κίνδυνο θάνατο για την οδική ασφάλεια και μεταφορά;;;


Μπορεί να μας εξηγήσει ο εισηγητής το σκεπτικό του νομοσχεδίου πώς ήχθη στην κρίση, για μεν τους οδηγούς λεωφορείων Κ.Τ.Ε.Λ. να δύναται ο τροχονόμος να ελέγχει το ωράριο εργασίας «Αρθ.11 νέου σχεδίου νόμου τροποποίησης Κ.Ο.Κ.», ενώ για τους οδηγούς πάσης φύσεως Φ.Δ.Χ. - Ι.Χ. να μην δύναται να το ελέγχει;;;   


Το Συνδικάτο μας με υψηλό αίσθημα ευθύνης σε ότι αφορά την ασφαλή οδήγηση και μεταφορά τόσο των μελών μας, αλλά και των πολιτών που κινούνται στους οδικούς άξονες της χώρας, έχει επισημάνει με σωρεία προτάσεων, σε ανύποπτο χρόνο, τις βελτιώσεις που πρέπει να εισέλθουν στον Κ.Ο.Κ., προκειμένου να σταματήσουν τα ατυχήματα και αυτός ο κύκλος αίματος στην οδική χερσαία μεταφορά. 


Επανερχόμενοι σας αποστέλλουμε τις προτάσεις μας  εγγράφως από 25/11/2003, 30/04/2003 και 17/01/2006 και για ύστατη φορά σας βάζουμε προ των ευθυνών σας, για τον ατελείωτο φόρο αίματος που έχει πληρώσει ο Ελληνικός λαός. Όλες οι παραπάνω προτάσεις είναι απαύγασμα της εμπειρίας μας και της καθημερινής ενασχόλησης με την κίνηση των πάσης φύσεως Φ.Δ.Χ. - Ι.Χ. 


Συμπέρασμα, 


Το Συνδικάτο μας ζητά να ενσκήψετε με υπευθυνότητα στις προτάσεις που σας έχουμε υποβάλει και να λάβετε σοβαρά υπόψη αυτές, καθώς και όσες διατάξεις που αφορούν τα Φ.Δ.Χ. - Ι.Χ. και συμπεριλαμβάνονται στο Ν.3446/2006 να εισέλθουν στο νέο τροποποιημένο Κ.Ο.Κ. όπως και το βιβλίο δρομολογίων για τα ωράρια των Φ.Δ.Χ. - Ι.Χ. 

«Το ωράριο είναι ο πρωτογενής παράγοντας τροχαίων θανατηφόρων ατυχημάτων στις εθνικές οδούς.»  
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