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ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ
Γραφείο κ. Υπουργού

Θέμα: "Οδική ασφάλεια και μεταφορά στο λιμένα Κερατσινίου Σ.ΕΜΠΟ και λιμένα Πειραιά"

Κύριε υπουργέ


Παρακαλούμε όπως έχουμε μια συνάντηση μαζί σας, για να σας εκθέσουμε τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες μισθωτοί οδηγοί μεταφοράς «CONTAINER» στο χώρο φορτοεκφόρτωσης Σ.ΕΜΠΟ Κερατσινίου και ευρύτερα στο λιμάνι του Πειραιά. 


Καθημερινά παραβιάζεται η οδική ασφάλεια, η στοιβασία και δεν τηρείται ο Κ.Ο.Κ. στους χώρους του Σ.ΕΜΠΟ, του οποίου την εποπτεία έχει η Λιμενική Αστυνομία του β' Λιμενικού τμήματος Κερατσινίου. 


Στις επανειλημμένες ενοχλήσεις μας προς τη Διοίκηση του β' Λιμενικού τμήματος, για τις προαναφερόμενες παραβιάσεις που αφορούν την οδική ασφάλεια και μεταφορά (βιβλίο δρομολογίων - ωράριο εργασίας), το υπέρβαρο, τις ξεκοτσαρισμένες νταλίκες δεξιά και αριστερά που εμποδίζουν την ορατότητα των διερχομένων φορτηγών ρυμουλκών. Η απάντηση εκ μέρους των αρμοδίων οργάνων του β' Λιμενικού τμήματος ήταν ότι έχουν εντολή ΑΝΩΘΕΝ να μην ελέγχουν τους εργοδότες και να μην παρεμποδίζουν την κίνηση των Φ.Δ.Χ. 


Σε ότι αφορά το λιμένα Πειραιά (εκτός από τα υπέρβαρα, βιβλίο δρομολογίων και ωράριο) υπάρχει πρόβλημα με τις ασυνόδευτες νταλίκες, οι οποίες μεταφέρουν προϊόντα τα οποία δεν γνωρίζουν οι επαγγελματίες μισθωτοί οδηγοί των Φ.Δ.Χ., τα οποία εκ των περισσοτέρων είναι εύφλεκτα (γκαζάκια, οινόπνευμα, νάτριο, λιπάσματα κ.λ.π.) 


Ευελπιστούμε ότι αυτό δεν είναι αλήθεια. Δεν πιστεύουμε ότι υπάρχει ανώτερη προϊστάμενη αρχή η οποία έδωσε τέτοια εντολή αδιαφορώντας για την ανθρώπινη ζωή, αλλά και την κατάφορη παραβίαση των νόμων.

Κύριε Υπουργέ


Επειδή ως Συνδικάτο προσπαθούμε να εφαρμόσουμε τους νόμους της Ελληνικής Πολιτείας για ασφαλή οδήγηση και μεταφορά, ζητούμε από εσάς τη συνδρομή σας να σταματήσουμε αυτή τη γάγγραινα και τις ανεξέλεγκτες καταστάσεις, που δημιουργούν οι εργοδότες και οι υπόλοιποι που συνεργάζονται μαζί τους στο βωμό του κέρδους, αδιαφορώντας για τους εργαζομένους και τις συνέπειες που δημιουργούν αυτές οι καταστάσεις.  


Δια τους παραπάνω λόγους παρακαλούμε όπως μας ορίσετε μια συνάντηση μαζί σας στο συντομότερο δυνατό χρόνο. 
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